

信息快递

中央纪委国家监委发文警示

七种领导干部涉房违纪违法行为曝光

房产交易以房地产这种特殊商品作为交易对象，标的额高、涉及面广，是现代经济生活中重要的市场交易活动。中央纪委国家监委22日发文，以近年来查处通报的领导干部违纪违法案件为警示，警示领导干部七种房地产交易中的违纪违法行为。

■直接索取、收受管理服务对象所送房产或购房款

新疆生产建设兵团党委原常委宋志国接受下属国有房地产开发企业总经理王某请托，对公司经营发展提供支持，并为王某弟弟调动工作。作为回报，宋志国先后收受王某送的住宅一套、商铺四间，价值134万余元。宋志国被开除党籍。

■明显低于市价租购房产，或者明显高于市价租售房产

北京市公安交通管理局原副局长宋建国为北京某房地产开发公司法定代表人办理多副“京A”号牌，为此宋建国以明显低于市场价的94万元购买该公司在通州区开发的房屋2套；收受商铺2套，价值人民币486万余元。宋建国被开除党籍。

■在房产开发、交易中违规从事营利性活动

湖南省耒阳市城乡规划局原副局长罗细乃在任职期间，违规投资30万元入股与他人共同开发两栋住宅楼，同时私自提供该开发用地已终止项目的规划、建设审批手续，事后分得利润40.25万元。罗细乃被给予留党察看一

年、行政撤职处分。

■违反规定多占住房

2014年3月至2017年7月期间，江苏省扬州市水务投资集团有限公司副总经理相文生隐瞒其在扬州市区有住房的事实，利用职务上的影响，长期无偿占用水务投资集团一间办公用房作为宿舍使用，而将其自有住房用于出租获利。相文生受到党内警告处分，并补缴了占用办公用房的房租和水电费用。

■违规购买政策性住房和福利房

天津市河东区综合执法局原副局长孟晓光在担任区房管局办公室主任期间，在无拆迁购房证明情况下，违规购买三套经济适用房，供本人及亲属居住。孟晓光受到党内警告处分，并被责

令按规定补交购房差价款。

■违规买卖或人为操纵“房号”“房票”

浙江省杭州市富阳区发改局价格与收费管理科工作人员郎筱鲁通过为他人在房产价格备案等方面提供便利，向开发商索要楼盘房号进行倒卖，从中获利6.8万元。郎筱鲁被开除公职。

■在城乡房屋征迁安置等领域违反政策规定，侵犯国家、集体或他人利益

杭州市拱墅区建设局房证管理科科长马伟荣利用职务便利，将拆迁地块无人居住的公房承租人改为自己或亲属，再通过开发商进行拆迁安置等方式获取差价，侵占公房共19套。马伟荣被开除党籍。

(据新华网)



注意这些细节 春节长假出游更快乐

A 糖尿病患者 出游前做好这些准备

许多糖尿病病友在长假里还是会想着“血糖虽高，世界要看”。可是身边人常会担心地建议：“得了糖尿病就好好养着吧，别出去旅行了！”内分泌科医师朱延华称，只要做好充足的准备，糖尿病患者是可以放心旅行的！

出发前需要做的准备

●医疗咨询

旅游前应确认病情是否允许旅行，向您的医生确认以下几方面：血糖、血压控制是否良好；有无急性并发症，慢性并发症控制是否良好；准备诊断证书、完整的病情介绍；了解其他疾病（感冒、腹泻、发热及外伤等）的紧急处理方法。

●查询行程安排

如果是远途旅行，要查询目的地的时差，假如有时差，应向医生请教药物的调整办法，包括药物的剂量和给药的时间。查询途中和目的地可获得的医疗服务资源，以便急需。查询航空公司或旅行社能否提供合适的膳食，若条件不具备应自行准备。查询

途中或目的地的气候情况。

●药品准备

医疗小药箱：降糖药、感冒药、止泻药、抗生素等，合并其他慢性病的常用药品（如降压药、救心药）；葡萄糖粉或高糖食品；血糖仪、血压计、尿糖、尿酮试纸；消毒用品、创可贴、驱蚊水（野外）。

使用胰岛素的糖友，需准备足够的胰岛素和针头；去热带地区最好放入冰袋或胰岛素便携小冰箱中，坐飞机需要医生证明。

朱延华提醒，当天的药物务必随身携带，不要托运。准备衣食住行的其他物品，如日常食品、纠正低血糖的食品、充足的水；舒适、透气、吸汗的鞋袜和衣服；以及“疾病诊断证明书”，注明姓名、诊断、可能出现的紧急情况以及救助的方法、联系人及联系方式。

●旅行时需要注意这些

尽量不使作息时间有很大的变动；坚持饮食控制，注意饮食卫生；避免过度劳累；按时用药；随身携带含糖食品；告诉同伴处理低血糖的方法，以备万一；定时监测病情，做好记录，注意足部的保护。

朱延华特别提醒，当出现以下情况时应暂时终止旅行：血糖持续升高；空腹血糖 $>11.1\text{ mmol/L}$ ；血压高，一般指血压持续 $>150/95\text{ mmHg}$ ；尿酮持续阳性；有正常活动性心绞痛；视力突然下降。

情况时应暂时终止旅行：血糖持续升高；空腹血糖 $>11.1\text{ mmol/L}$ ；血压高，一般指血压持续 $>150/95\text{ mmHg}$ ；尿酮持续阳性；有正常活动性心绞痛；视力突然下降。

C 胃炎患者

少用香辣食物考验你的胃



春节去四川、重庆、贵阳旅游，麻辣香锅、川味火锅自然会吃得多。然而，吃多了肉类和辛辣食物，则会导致慢性胃炎的发作。专家指出，酒精、咖啡、食物中的糖含量、纤维及辛辣刺激等均可引起胃溃疡，因此，还是少用香辣食物考验你的胃。

慢性胃炎与饮食、情绪密切相关

慢性胃炎以上腹部胀满、疼痛为主要症状，属于中医学“胃痛”“痞满”范畴。消化科医师邝宇香说，脾胃虚弱、饮食失调、情志所伤、邪气侵犯、药物刺激均可引起慢性胃炎。

举例来说，平时身体素质不佳，劳倦过度，加上服用寒凉的食物或药物，会引起脾胃虚弱，此时就会引起胃痛。再比如，经常吃香辣的食物，胃热火郁，也会耗伤胃阴，胃失濡养，也会导致胃痛；而情绪不佳，比如忧思恼怒，情志不遂，肝失疏泄，气机不畅，一样也会导致胃失和降，气滞血淤，也会引起胃痛。

研究发现，紧张、焦虑、激动、暴躁、忧伤均可引起胃酸分泌增加、粘膜缺血、循环中神经递质和细胞毒素释放（包括血栓素和白细胞介素）等，这些都是能损伤胃黏膜防御系统，从而引起溃疡等。可见，吃得过于寒凉或过于燥热、情绪不畅，均会引起慢性胃炎发作。

引起慢性胃炎的病因较为复杂，如国内各地域与气候相差较大、不同的饮食文化、不同的生活节奏等。因此，中医认为，需要辨证施治，根据病人个体化的情况，选择不同的治疗方法。如理中丸、香砂养胃丸、附子理中丸对脾胃虚寒的人群有用；肝胃不和的人群可用金佛止痛丸、胃苏颗粒、气滞胃痛胶囊。

饮食上别再辛辣刺激

酸甜苦辣咸五花八门的各色美食，不断挑战我们的胃黏膜的极限，尤其是川菜这种口感辛辣、味道浓重菜肴的盛行。邝宇香指出，如果已经有慢性胃炎病史的人群，在饮食上一定要忌煎炸厚味及辛辣刺激、酸性食物。

发作期：严格限制生硬辛辣刺激性食物，包括烈酒、酸性饮食、浓茶、咖啡。限制肉汤、鸡汤、鱼汤，减少胃酸分泌。清淡饮食，易于消化，饮食宜富含易于消化的蛋白质和碳水化合物。

恢复期：以细软易消化的食物为主，主要食用馒头、面包干、大米粥、细面条、面片等，蛋白质、糖、脂肪量和盐可适当增加。

饮食宜定量定时，进食不宜过快，要细嚼慢咽。忌煎炸厚味及辛辣刺激、酸性食物，避免强烈促进胃液分泌的食物如酒、咖啡、汽水、芹菜、茴香、青葱、辣椒等，忌加重胃负担的豆类、动物内脏、菠菜等。

(据新华网)

B 高血压患者 几大要素需谨记

不少高血压患者平日生活规律，血压控制得很平稳，一旦外出，生活环境、气候、饮食习惯、作息时间都有很大改变，心脑血管并发症发生率会大大增加。如何做到平安出游？老年病科医师吴瑜支招，在旅行前及旅行时做好充分的准备，只要控制得当，高血压患者也可以享受像正常人一样的游玩乐。

出行前功课要做足

高血压患者如果正在服用药物降压并且血压平稳，出游前要清点好自己日常用药物并带上旅游全程足够的用量，防止药物用完又买不到而断药的尴尬。

在出行期间，无特殊情况，尽量不要改变药物的种类与剂量，以免因为加药浓度的变化等原因造成血压波动。另外，要针对自己的基础疾病，向医生咨询备好针对急症的药物，如合并冠心病的患者备好硝酸甘油和速效救心丸、复方丹参滴丸一类的急救药物，容易腹泻的患者备好藿香正气丸、蒙脱石散等止泻药物，一旦出现症状能够及时做初步处理。

建议不要到偏远或者配套设施简陋的旅游点

专家提醒，如果是基础病较多或者并发症比较严重的高血压患者，建议不要到偏远或者配套设施简陋的旅游点，以免出现突发情况无法抢救。

另外，要避免到高原或者极端气候的地点，因为高原反应或者急剧变化的气候对高血压患者可能造成不小的健康损害。如果是自助出行，出行前要了解当地医院的资讯，做好应急预案，万一因疲劳等原因病情出现急剧变化就能尽

快决定去哪家医院。

出行时饮食要避免重口味

高血压患者饮食要遵循低盐少油的原则，出行时也不例外，如果感觉菜品口味偏重，不是多吃饭来掩盖，而是应该减少咸味菜的摄入。不洁之食品尽量避免。

出汗较多的时候，要注意及时补充水分，既能预防血液粘稠度增高引起的心脑血管疾病，又能预防血容量不足引起的低血压头晕等症状。

出行时血压波动怎么办

高血压患者最关心的问题是出行时如果出现血压波动，应该怎么处理？

●何时需要治疗？

血压增高通常在去除诱因后都能得到缓解，而休息往往是最好的降压药。如果血压持续增高超过180/110毫米汞柱，或者血压波动伴有明显的头晕、胸闷或胸痛、心悸或呼吸困难，提示需要治疗，可对症使用心脏急救药物，血压过高的可使用小剂量短效降压药物如硝酸甘油等。如果血压在160/90毫米汞柱以下，又没有任何症状，可以先观察，如果连续数日血压都有增高，可以加用少量长效降压药物。降压的药物调整最好咨询医生，药物调整后建议连续监测血压直至血压恢复正常范围。

●何时需暂缓旅游计划？

若有未控制的严重高血压、波动较大的血压、明确诊断的心功能不全、频繁发作心绞痛、严重心律失常等高血压患者，建议定期进行心脑血管的评估，在出行前密切留意血压水平及其他心脑血管症状，防患于未然。



刘英：

“赤心献革命，决然无返顾”



刘英像（资料图片）

1935年1月，红10军团在赣东北怀玉山区遭敌重兵包围堵击，大部分指战员捐躯沙场，方志敏受伤被俘。2月，身负重伤的刘英奉中共中央指示与粟裕率余部组成挺进师，任师政治委员和政治部主任，率部进入浙江南部，在国民党统治的腹心地区，先后领导开辟浙西南、浙南游击根据地。刘英曾任中共闽浙边临时省委书记兼闽浙边省军区政治委员。在远离中央、孤悬敌后的险恶环境中，领导闽浙边军民挫败国民党军多次“清剿”，坚持了极其艰苦的三年游击战争。

全国抗战爆发后，刘英历任中共浙江省委书记、中共中央华东局委员、华中局特派员，指导浙赣地区革命斗争。他积极开展恢复和发展党组织，宣传和组织抗日救亡，巩固和发展抗日民族统一战线等多项工作，卓有成效，受到各界爱国人士的瞩目。周恩来曾称赞：“在东南战场上，浙江是站在前面的地位，是值得其他各省效仿的。”1942年2月，因叛徒出卖，刘英在温州被国民党反动当局逮捕，在狱中受尽折磨，但他坚贞不屈。同年5月18日于永康方岩马头山麓英勇就义，时年37岁。

毛泽东曾深情地说：刘英“为人民而牺牲，人民就会永远纪念他”。

刘英烈士陵园是浙江省爱国主义教育基地和浙江省国防教育基地。每年的清明节、七一节与节假日，这里扫墓人群络绎不绝。如今，陵园成了瞻仰革命先烈，进行革命传统教育和爱国主义教育的场所。30岁的青年教师胡啸曾连续多年在清明节赴刘英烈士陵园参与扫墓，“革命者坚定的信念和顽强的意志让人感动，我们更该珍惜当下，珍惜这来之不易的幸福。”胡啸说。

(据新华社)

施奇：

坚贞、圣洁而崇高的“丹娘”



施奇像（资料图片）

疾，但面对淫威，坚贞不屈，义正词严地痛斥敌人，拒绝敌人的诱降。敌人恼羞成怒，将她关进上饶集中营。

在皖南事变中被捕的新四军战友们，看到那个朝气蓬勃、健壮美丽的施奇被敌人折磨得奄奄一息，义愤填膺，悲痛万分。施奇对探望她的战友们说：“别难过，革命是要付出代价的。这些野兽动摇不了我钢铁般的意志，玷污不了一个共产党员的心。只要我的心还在跳动，就决不停止对敌人的斗争！”她忍受着巨大的折磨，在狱中写下揭露敌人罪行的文章。

1941年底，一批战友在秘密准备越狱前夕去看望施奇，她担心自己的病体会拖累战友，深情地对大家说：“不要管我了，你们快走。请转告党组织，虽然我还是个青年党员，经受的锻炼和考验还不够，但我的心，至死也想着党啊！你们出去以后，把我的遭遇告诉大家，要控诉国民党反动派的罪行，为我和千千万万死难的战友报仇！”

1942年5月，施奇被敌人活埋于上饶茅家岭，牺牲时年仅20岁。她被誉为我军机要战线上的坚贞、圣洁而崇高的“丹娘”。为了纪念这位从平湖市东湖之畔走出的新四军女英雄，平湖市委、市政府决定建造一尊全身铜像，供后人瞻仰。2007年10月12日，施奇烈士的铜像被安放在东湖景区的西南角花坛的中央。

平湖市的干部、群众表示，今天纪念施奇，就是为了珍视历史，缅怀先烈，激励后人，更好地继承和发扬坚忍不拔、英勇不屈的革命英雄主义精神，继承和发扬顾全大局、先人后己的革命献身精神，继承和发扬爱国爱乡、前赴后继的爱国主义精神。

(据新华社)